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Нашу школу відвідав голова обласної державної адміністрації 
Сергій Кузьменко. Він провів огляд встановлених нових вікон, 
також подивився класи де проводиться встановлення вікон в 
даний час. Вибірково побував в класах де поспілкувався з 
учнями та вчителями школи, також сказав настановчі слова 
учням. 

16 грудня 2016 року в Новомиргородській загальноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів №3 було проведено районний семінар на тему “Особливості 
організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних 
закладах”. На семінарі були присутні гості з Кропивницького, яким 
дуже все сподобалось і які були в захваті від роботи, яка проводиться 
з учнями в навчальному закладі. 

СЕМІНАР ПРОЙШОВ НА СЛАВУ 

http://novomyrgorod-school3.edukit.kr.ua/news/id/354/vn/%D0%A3%D0%9C%D0%86%D0%84%D0%9C%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%94%D0%9F%D0%9E%D0%A7%D0%98%D0%92%D0%90%D0%A2%D0%98/


 

 

 
 

                                    

  

 
 

Учні нашої школи люблять дива, але не тільки спостерігати, а й 
творити їх самі. Так сталося і 19 грудня. Наші діти зібрали іграшки та 
солодкі подарунки і привітали з Днем Святого Миколая вихованців 
Новомиргородської спецшколи - інтернату І-ІІ ступенів . Вітали не 
лише подарунками, а й святковим концертом, який підготували 

власними силами. Задоволення отримали і виступаючі і глядачі. Дітки 
гучними оплесками вітали наших артистів. Такі вдячні глядачі 
зустрічаються не часто. Хочемо подякувати педагогічному та 

учнівському колективам спецшколи-інтернату за гостинну зустріч та 
теплий прийом, і сподіваємося на подальшу тісну співпрацю. 

З ДНЕМ СВЯТОГО МИКОЛАЯ! 



       Всі люди люблять святкувати  Новий рік.  Зібралися з 
цього приводу в нашій школі  учні , батьки і вчителі.  Це 
період, коли в повітрі панують чари, здійснюються всі 
найзаповітніші мрії. 

    Усі чекають подарунків і нового, кращого, щасливого 
життя.  

 

З НОВИМ 2017 РОКОМ! 
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